

4 Declarație de Principii **Vezi aici în ce cred masonii din România**

Masonii din România au o nouă Constituție. Documentul a fost adoptat la Conventul Anual al Marii Loji Naționale a României, de anul trecut. În acest context, ZIUA de Constanța va prezenta Declarația de Principii, astfel cum apare publicată pe site-ul Marii Loji Naționale a României, al cărei Mare Maestru este afaceristul Tudorel Nițulescu.



5 Alegeri repetate la UMC **Cine candidează pentru Senatul și consiliile celor două facultăți**

Din cauza faptului că alegerile desfășurate pe data de 2 martie pentru desemnarea noului Senat al Universității Maritime din Constanța, pentru Consiliul Facultății de Navigație și Transport Naval și pentru cel al Facultății de Electromecanică Navală au fost oprite din cauza unor nereguli, ieri, Senatul a decis repetarea lor.



8 Vandali pe soclul monumentului **Numele eroilor Constanței, pângărit sub ochii autorităților**



Unul dintre monumentele dedicate eroilor Constanței este vandalizat constant, fără a atrage măcar atenția autorităților locale. Este vorba despre monumentul de pe strada Traian, dedicat eroilor căzuți la datorie în Primul Război Mondial.

MARȚI,
6 MARTIE 2012
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Tronsonul Cernavodă - Medgidia din Autostrada Soarelui ar putea fi deschis pe o cale 2



Vineri, la ora 11.00, va avea loc conferința de lansare a lucrărilor la tronsonul Cernavodă - Medgidia din Autostrada Soarelui. Proiectul este realizat prin Programul Operațional Sectorial Transport și cofinanțat de Uniunea Europeană, prin Fondul de Coeziune.

Liber la alianțe

Chiru - „Mișcarea Populară poate fi cheia succesului la alegerile locale“ 7



PDL Constanța va analiza, în cadrul unei ședințe de BPJ, dacă va încheia alianțe în vederea constituirii Mișcării Populare.

Nume grele la audieri în dosarul „Prostituate de lux pentru politicieni“ 4



Magistrații Tribunalului Ialomița au avut ieri în atenție dosarul cu numărul unic 5512/98/2010, cauză penală în care Cornel Relu Costan, patronul Diva Models Constanța, Ion Tămârjan, șeful agenției de modeling Star Models, Ștefan Radu Nicola, dar și Gabriel Alexandru Voicu sunt judecați sub aspectul săvârșirii infracțiunii de trafic de persoane.

EDITORIAL

De ce fierbe primarul în mămăligă?

Ada CODĂU ada.codau@ziuact.ro

Pentru că de alegerile locale ne mai despart doar câteva luni, candidații încep să iasă. De la naftalină, din sediul de partid, din crâșmă, din laboratoare, din sediile trusturilor de presă. Ies cu tupeu, ies ca niște fete mari, plini de dorința de a-și cuceri electoratul, de a-l seduce, de a-l cumpăra.

Ce funcții de conducere se eliberează pentru procurorii constănțeni



Procuror șef secție judiciară, la Parchetul Curții de Apel Constanța, procuror șef secție urmărire penală la aceeași unitate de Parchet, dar și procuror șef Secție maritimă și fluvială, la Parchetul Judecătoarei Constanța.

În dosarul „Bani pentru șefi din CJC“

Procurorii DNA vor să-l audieze pe președintele Consiliului Județean

Afaceristul bucureștean Eugeniu Mija, arestat pe motiv că ar fi cerut bani pentru a interveni pe lângă șefi din Consiliul Județean Constanța, a atacat cu recurs decizia magistraților Tribunalului Constanța, care au dispus menținerea sa în spatele gratiilor.



Ieri după-amiază, judecătorii Curții de Apel, în completul prezidat de magistratul Eleni Cristina Marcu și format din judecătorii Marius Damian Mitea și Dan Iulian Năstase, au hotărât respingerea ca nefondat a recursului declarat de Mija. Conform unor surse judiciare, anchetatorii ar mai avea de îndeplinit o serie de activități

specifice în dosar, printre acestea numărându-se întocmirea rechizitoriului cauzei, dar și o posibilă audiere a președintelui Consiliului Județean Constanța. Contactat telefonic, șeful CJC și-a dat cuvântul de onoare că nu-l cunoaște pe bucureșteanul Mija și că a auzit de acest dosar din presă. „De doi

ani de zile, domnii de la DNA îmi ascultă telefoanele și mie și vicepreședintelui Darie (n.r. Cristian Darie), de când acest om (n.r. Radu Birea) a făcut denunțul. Noi nu-i cunoaștem pe aceștia. Nu știm cine sunt. Nui-am văzut în viața noastră (...), ne-a mai declarat președintele Consiliului Județean Constanța.

Pagina
3

Dosarul Portul și Legea Lustrăției

Mult discutată în ultima perioadă, mai ales pe fondul apropiatei campanii electorale, Legea Lustrăției ar putea avea ramificații nebanuite, unele dintre ele ducând chiar la celebra anchetă „Portul”, în care procurorii anticorupție au vizat anihilarea sistemului paralegal de vămuire a mărfurilor în porturile constănțene. Foarte interesant, potrivit Lumeajustitiei.ro, însăși judecătoarea Livia Stanciu, președinte al Înaltei Curți de Casație și Justiție, ar putea risca să fie nevoită să-și părăsească funcția în termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a Legii Lustrăției.



DSVSA Constanța bagă în reparații vila de la Costinești



Dr. Romeu Lazăr - director executiv, dr. Gheorghe Dincă - director executiv adjunct și Vera Tolea - șef serviciu economic sunt responsabili de organizarea licitației pentru reamenajarea vilei de la Costinești

Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Constanța organizează o procedură de achiziții publice pentru atribuirea contractului „Lucrări de modernizare și amenajare incintă CSVSA Costinești”.

Se lucrează din nou în șantierul de pe strada Traian



www.rocolectii.ro

CRAMELE RECAS

Aestat din 1447

DIN · RESPECT · PENTRU · VIN ·

DETALII ÎN INTERIOR